

Nr. 8 vom 08.04.2022

1./ Bekanntmachung zur Stadtentwicklung der Stadt Haan

Betreff: Fortschreibung des Einzelhandelskonzeptes für den Teilbereich

Innenstadt

hier: Beteiligung der Öffentlichkeit

2./ Bekanntmachung der Stadt Haan

hier: Bekanntmachung über die Bekanntmachung der öffentlich-rechtlichen Vereinbarung über die Wahrnehmung der örtlichen Rechnungsprüfung für die Stadt Haan

Bekanntmachung zur Stadtentwicklung der Stadt Haan

Betreff: Fortschreibung des Einzelhandelskonzeptes für den Teilbereich Innenstadt

der Stadt Haan

hier: Beteiligung der Öffentlichkeit

Im Juni 2021 hat die Stadt Haan das Dortmunder Planungsbüro Stadt + Handel damit beauftragt, die übergeordneten Ziele zur Innenstadtentwicklung zu identifizieren und darüber hinaus die zentralen Potenzialstandorte "Rathauskurve" und "ehemalige Post" im Hinblick auf ihre Bedeutung für die Stadt zu bewerten. Die auf dieser Basis erarbeitete Teilfortschreibung des Einzelhandelskonzeptes soll künftig als Grundlage für die Entwicklung des Einzelhandelsstandortes Innenstadt dienen.

In seiner Sitzung am 08.03.2022 hat der Ausschuss für Stadtentwicklung, Planung und Bau des Rates der Stadt Haan den Zielen und Handlungsempfehlungen des Entwurfes zur Teilfortschreibung des Einzelhandelskonzeptes grundsätzlich zugestimmt und beschlossen, auf dieser Grundlage die Öffentlichkeit zu beteiligen.

In der Zeit vom 11. April bis zum 6. Mai 2022 können Bürgerinnen und Bürger ihre Anregungen schriftlich beim Amt für Stadtplanung und Vermessung der Stadt Haan (Alleestraße 8, 42781 Haan) oder unter planungsamt@stadt-haan.de einreichen.

Der Entwurf des Einzelhandelskonzeptes kann in der o. a. Zeit auf der Homepage der Stadt Haan unter Wirtschaft & Stadtentwicklung/ Planen & Bauen/ Stadtentwicklung/ Städtebauliche Konzepte & Projekte/ Einzelhandelskonzept für die Stadt Haan oder im Innenstadtbüro (Kaiserstraße 37, 42781 Haan) während der Öffnungszeiten der Stadtsparkasse eingesehen werden.

Öffnungszeiten der Stadtsparkasse:

Montag 9:00 bis 13:00 Uhr 14:00 bis 17:00 Uhr

Dienstag 9:00 bis 13:00 Uhr 14:00 bis 17:00 Uhr

Mittwoch 9:00 bis 13:00 Uhr

Donnerstag 9:00 bis 13:00 Uhr 14:00 bis 18:00 Uhr

Freitag 9:00 bis 13:00 Uhr

Dienstags und mittwochs zwischen 9:00 und 13:00 Uhr beantwortet zudem das Team des Citymanagements im Innenstadtbüro alle Fragen rund um das Konzept. Des Weiteren können Sie Ihre Rückfragen auch per E-Mail an das Amt für Stadtplanung und Vermessung richten oder telefonisch unter 02129 / 911 - 322 bis 323 stellen.

Haan, den 06.04.2022

Dr. Bettina Warnecke Bürgermeisterin

GARTENSTADT**HAAN**

Bekanntmachung der Gartenstadt Haan

hier: Bekanntmachung über die Bekanntmachung der öffentlich-rechtlichen Vereinbarung über die Wahrnehmung der örtlichen Rechnungsprüfung für die Stadt Haan

Die öffentlich-rechtliche Vereinbarung über die Wahrnehmung der örtlichen Rechnungsprüfung der Stadt Haan durch die örtliche Rechnungsprüfung des Kreises Mettmann vom 22.02.2022/02.03.2022 wurde gemäß § 24 Abs. 2 in Verbindung mit § 29 Abs. 4 Satz 2 Ziffer 1 b) des Gesetzes über kommunale Gemeinschaftsarbeit (GkG NRW) vom 01.10.1979 (GV. NRW. S. 621 / SGV. NRW. 202) in der zurzeit gültigen Fassung, seitens der Bezirksregierung Düsseldorf am 21.03.2022 genehmigt.

Die Genehmigung sowie der Wortlaut der vorgenannten öffentlich-rechtlichen Vereinbarung wurden am 31.03.2022 im Amtsblatt für den Regierungsbezirk Düsseldorf Nr. 13 / 204. Jahrgang veröffentlicht.

Das entsprechende Amtsblatt für den Regierungsbezirk Düsseldorf kann auf der Internetseite der Bezirksregierung Düsseldorf https://www.brd.nrw.de eingesehen werden.

Haan, den 08.04.2022

Dr. Bettina Warnecke Bürgermeisterin